

Izvešće s trećeg seminara u okviru programa ENQA Leadership 2019

Mjesto i vrijeme održavanja događanja: Den Haag, 4 - 6. ožujka 2020. godine

Organizator: ENQA

Domaćin: Nederlands-Vlaamse Accreditatieorganisatie (NVAO)

Na seminaru je sudjelovala djelatnica Agencije uključena u program: Marina Cvitanušić Brečić

[ENQA Leadership program](#) je osmišljen da omogućiti intenzivno europsko iskustvo uzajamnog učenja za djelatnike agencija članica ENQA-e i pridruženih agencija za osiguranje kvalitete. Voditelja programa je Center for Higher Education Policy Studies - CHEPS, University of Twente, Nizozemska. U program je uključena i djelatnica Agencija za znanost i visoko obrazovanje (AZVO). Program se sastoji od pohađanja tri seminara na kojima će se razvijati rukovoditeljske vještine sudionika, potrebne za upravljačke pozicije u agencijama koje se bave postupcima osiguravanja kvalitete. Izvešće s prvog i drugog seminara možete pronaći [ovdje](#).

Domaćin trećeg, i ujedno zadnjeg seminara, bila je nizozemska akreditacijska agencija *Nederlands-Vlaamse Accreditatieorganisatie (NVAO)*. Na seminaru su se sudionici upoznali s radom i ulogom agencije domaćina te su imali priliku razgovarati o upravljanju agencijom te izazovima osiguravanju kvalitete s vodstvom agencije, dr. A.H. (Anne) Flierman-om. Održana je i panel diskusija na temu osiguranje i poboljšanje kvalitete visokog obrazovanja s dionicima iz sustava visokog obrazovanja na kojem su uz sudionike programa i predavače sudjelovali Marjolein Boessenkool, savjetnica za politiku i obrazovanje na Sveučilištu Leiden; Kees Gillese, predsjednik odbora nizozemske Nacionalne udruge studenata (ISO) i Jade Brouns, bivša recenzentica za NVAO i pedagoška stručnjakinja sa Visoke škole Fontys.

Naglasak trećeg seminara stavljen je na razvoj sustava visokog obrazovanja i upravljanje timovima za vrednovanje. Praktični dio edukacije je proveden kroz simulacijsku igru izgradnje sustava obrazovanja uzimajući u obzir dani geografsko-sociološko-politički kontekst. Mark Fredericks (NVAO), koji je ujedno i voditelj projekta "*Developing a European Approach for Comprehensive QA of (European) University Networks*" ([EUniQ](#)) predstavio je inicijativu Europskih sveučilišta Europske unije te izazove koje ta inicijativa stavlja pred osiguranje kvalitete.

Tijekom seminara organizirani su i sastanci projektnih timova koji se radili na pripremi prezentacije na zadanu temu. Prezentacije su održane zadnji dan seminara na sljedeće teme:

- Project 1 – Involvement of students in external QA
- Project 2 – Agencies as promoters of quality culture
- Project 3 – The social responsibility of QA agencies
- Project 4 – communicating about external QA and its results

[Program Seminar 3.](#)